Tiirkce (10 Soru)

Tirkiye Geneli Subat Ay Denemesi

Gecen giin kantinden,

Bir gofret almistim.

Yer yemez ¢Spiind, % ; =i
Bahceye atmistim. 3‘ s |

Bir arkadasim beni, I

’{{ Nazikge uyard.. m
. Gérseydiniz halimi, m
- - Hemen yiiziim kizardh. I::

Iste o gin bugiindir, ~ ﬁ I

Yere ¢ép atmiyorum. | 3
Atan birini gdriince, “
Ben de uyariyorum. @ % &9 I

Hasan YILDIRIM I

¥ F F ¥ K ¥ F F F F ¥ K ¥ K §F F §F )

(1-4. sorulari metne gére cevoploglnlz.)

1) Metinden yola cikarak hangi ¢i-

karimda bulunabiliriz?

A) Cocuk kantinden tost almistir.
B) Cocuk cépiinii bahceye atmistir.

C) (")gretmeni cocugu uyarmistir.

2) Metin ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi dogrudur?

A) Metnin tiri diiz yazidir.
B) Sairi Hasan Yildirnm'dir.
C) Dért dortlikten olusmustur.

3) Hangisi metin icin uygun bir baslk
olabilir?

A) Kantinin Gofretleri

B) Yere Atilan Cop
C) C“)gretmenimi Dinlerim

4) Metnin  konusu  asagidakilerden
hangisidir?

A) Yere athigi ¢op icin cocugun
pismanlik duymas

B) Cocugun teneffiislerde saglikl
beslenmesi

C) égrencilerin okul kurallarina

uymaya ozen géstermeleri

S) Al cizili sézciiklerden hangisinin

hem es hem de zit anlamlisi vardir?

A) Sokakta ihtiyar bir kedi gérdiim.
B) Cok ac oldugu belli oluyordu.
C) Siit getirmek icin eve gittim.
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6)  Melek ile Zeynep cok iyi arka- 9) at cok
dastir. Birinci smlfton bu yana ayni dost él
sirada otururlar. Biri okula gelemedi gil ocak
mi digeri o giin cok mutsuz olur? r
Huz Zor
Yukaridaki paragraf ile igili veri- Yukaridaki tabloda es sesli s6zclik-
len ifo delerden hangsi anlistir? ler isaretlenecektir. Bulunan es sesli

sézcliklerin her biri 20 puandir.
A) Tek basina anlami olmayan

kelime vardir. Buna gére 80 puan alan Tuncay,
B) Hayal triinti ifade yoktur. tabloyu nasil isaretlemistir?
C) Noktalama isaretleri dogru A) T X Took
kullanilmustir. X | dost el
gul X | ocak
ylz X | zor
7) Kaz" s6zciigi hangi =
cimlede  gbrseldeki gﬁ‘P o Zt : X qu
anlami ile kullanilma- " of " - o
9U oca
mistir? - X | yiiz X | zor
C) X | at cok
A) Kazlar suyu ¢ok sever. dost X ol
B) Bahgeye bir havuz kazdik. X | gil X | ocak
C) Cukuru kazarken yoruldum. X | ytz zor
8) ©& Kuralll bir ciimledir. 10) (1) Ayagini yorganina gére uzat.
VT Istek bildirir. (2) Komsu komsunun kiiline muh-
“% Hayal driinii ifade yoktur. tactrr.

(3) Giilme komsuna, gelir basina.

(4) Dost kara giinde belli olur.

Yukarida 6zellikleri verilen ciimle
asagidakilerden hangisidir?

A) Nehir gelecek bize bugin. Yukaridaki atasézlerinden hangi-
: leri yardimlasma ile ilgilidir?
B) Sevincten havalara uctum.

C) Keske Fadime de gelseydi. A) 1-3 B) 2-4 C) 3-4
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Matematik (10 Soru)

Tirkiye Geneli Subat Ay Denemesi

Yusuf, 189 liraya bir paten, 226
liraya bir kaykay almistir.

Saticiya 500 lira veren Yusuf, kag

lira para Usti almalidir?

A) 65 B) 75 C) 85

12) 12 Grafik 3-D Sinfinda Oynanan Spor Dallar
: |G L )y
- RS
= . -
(‘\’ ‘ L)

Futbol ~ Basketbol Voleybol Tenis
Spor Dallari
Not Her bir nesne 4 6grenciyi géstermektedir.

Yukaridaki grafikten yola cikarak

hcmgi sonuca ulasilamaz?

A) Futbol oynayanlarla tenis oyna-
yanlarin sayssi esittir.

B) Voleybol oynayanlarin  saysi,
basketbol oynayanlarin sayisin-
dan 2 fazladr.

C)Voleybol oynayan 4 &8grenci,
basketbola gecerse tiim dallar-

daki 6grenci sayssi esit olur.

13)

Tahtadaki  carpma islemlerinden

kac tanesinin sonucu dogrudur?

A) 3 B) 5 Q6

14) a7
g " lki basamakli rakam-

lari farkli en kiictk tek

| saynin 7 kati kactir?

Hasan Ogretmen'in sorusunun ce-
vabi kactir?

A) 70 B) 84 C) 91

15) Yandaki carpma islemi- 36

| ?
nin sonucu kactir’ A

A) 786
B) 864
C) 948
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16) Zeynep, subat tatilinin
birinci haftasinda  her
gin 35 sayfa, ikinci
haftasinda her giin 43

sayfa kitap okumustur.

Buna gére Zegnep tatilde toplam
kag sayfa kitap okumustur?

A) 245

17) 9%&
___|a

Yukaridaki bdlme islemine gére

B) 301 C) 546

hangi islemin sonucu dogrudur?

AA-@=7
B A+@ =23
CA x@ = 88

18) Bir kiimesteki tavuk
ve horozlarin ayak
sayisi 72, tavsan-

larin cgak sayisi

84'tur.

Kiimeste 24 tane de civciv oldu-
guna gére kimeste toplam kac

hcgvan vardir?

A) 57 B) 81 C) 102

19)

hddikiasas

Bir bahcedeki ogaclarln

'si el-

8

ma, 34 portokal ve geri kalan-
8

lari da armut agoadlr.

Buna gére asagidaki modellerden
hangisi bahcedeki agac sayilarini

gc')'stermektedir?

A)ii

B)“
P @

¢@ 0 ¢
¢e >0 o0

ClAlA
- | O
N
20) /7 , LD
48 lira harcigmin %, ﬂ
1 \\) B |
énce _ ini,sonra 7 o
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g
kalan paranin 5 'ini #‘

. harcadim.

Buna gére Fatihin harcligindan

geriye kag lirasi kalmistir?

A) 27 B) 32 C) 35



Tiirkiye Geneli Subat Ayi Denemesi

Fen Bilimleri (10 Soru)

21) ,———3 6

itme cekme
Ezel M;:iine Fadime

Yukaridaki gérselde ok ydniinde
hareket eden arabaya bulundugu
yerden elinde yazili olan kuvvet
uygulayan hangi cocuklar arabay

hizlandirirlar?

A) Ezel - Medine
B) Medine - Fadime
C) Fadime - Ezel

22) Asagidaki cocuklardan hangisinin

anlattig olag hareketli cisimlerin

sebep oldugu tehlikelere &rnek
degildir”?

A) b
h Flrtlncda evimizin ca- |

e t|5| uctu.

B)

N ,g_'f Yildirm diisen orman-
“HL | da yangin cikt

= 3

zi': Mikseri elimle tutaym

derken elimi kestirdim.
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23)

24) (

25)°

Sert V’ Esnek Puriizli
Yumusak Kinlgan V" Piirtizsiiz V
Hangi  secenekteki maddelerin

hepsi yukaridaki tabloda isaretli
6zelliklere sahiptir?

A) bardak - tas - silgi
B) ayna - kavanoz - cam kase

C) ceviz - findk - kagrt

Uzerinde hangi semboliin oldugu
madde cildimize temas ettiginde

asindirma ve tahrise sebep olur?

A) B)
2N
O

Maddenin kati, sivi ve gaz olmak

lizere lic hali vardir’

Hangi secenekte maddenin biitiin

halleri ile ilgili 8rnek vardir?

A) meyve suyu - tas - duman

B) su buhar - buz - odun
C) bulut - kar - dolu
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26) () Bulundugu ortam yeterince

aydinlksa maddeleri géremeyiz.
() Gereginden fazla isik kaynag
gdzlerimize zarar verebilir.

() Giiclii 15k kaynaklarina karsi
kulaklarimiza koruyucu takmaliyiz.
() Giines, giclii bir 151 ve 1sik

kognogldlr.
Yukaridaki ifadelerden dogru

olanlara D’ yanls olanlara Y’

nasil chdmolldlr?

A) (D) B) (Y) C) (Y)

(Y) (D) (D)
(D) (D) (Y)
(Y) (Y) (D)

e yldiz, ates bécegi dogal
sk kaynagidir. .......... el feneri,
floresan yapay sk kaynagdir.
............ ise dogal veya yapay bir
sk kaynagr degildir.

Yukaridaki paragrafta bos biraki-

lan yerlere sirasi ile hangileri ya-
zilabilir?

A) Ay - Lamba - Miirekkep baligs
B) Giines - Mesale - Ayna
C) Lamba - Kandil - Denizanasi
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28) Yandaki ses kogncgl ile

ilgili verilen ifodelerden
hangisi gonllstlr?
A) Yapay bir ses kagnagldlr.

B) Huzur verici bir ses kognogldlr.

C)Dogal bir ses kaynagidir.

29) Sesin havadaki yayilisi asagidaki-

lerden hangisine benzemektedir?

A i B e
e -:EG 2 i —

30) Ses konusu ile ilgili neler hatirladik-

larint soran Hasan Ogretmen'e.

égrencileri su cevaplari vermisler:

Ayse : Her sesin kaynag: vardbr.

Celil : Ses kaynaklar iice ayrilir.
Eif  : Sesleri gérme duyumuzla
algllariz.

Giilcin : Madde olmayan bir or-

tamda ses HOHIlmOZ.

Buna gére &grencilerle ilgili hangi

ifode dogrudur?

A) Ayse ve Giilcin'in konu ile ilgili
bazi eksikleri vardir.

B) Celil ses kaynaklarini dogru
ogrenmistir.

C) Elif konuyu baska bir konu ile

karistirmistir.
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Tiirkiye Geneli Subat Ay Denemesi

Hayat Bilgisi (10 Soru)

31) v |
f\ e Planli olmanin basari- |
I;\ | miza katkis yoktur. '

-,
4
I

- [ ‘\\ "’/‘\“_."
Yaptigim plana gére N

hareket edigorum. "*"""l‘lv"f'

/ k
@ /. Plan yaptm ama co- |
| gu zaman uymuyorum. |

Verdikleri bilgilere gére cocuklar-

dan hangisi veya hangileri planli

olmagl dnemsememektedir?

Al ﬁ ’ Bl ’

e it
o0
I

32) Asagidakilerden hangisi bilincli bir
tiiketicinin dzelligi degildir?

A) Alisverise cikarken ihtiyag listesi
hazirlamak

B) Once istekleri, sonra ihtiyaclari
almak

C) Reklamlarin etkisinde kalmamak

33)

Yukaridaki kisisel bakim malzeme-
leri hangi secenekte en sik kullani-
landan en seyrek kullanilana

dogru siralanmistir?

NAL @
B@L] A
Q@ A [

34) A. Daha saglikli olur.
K. Daha lezzetli olur.
. Besin degeri diistik olur.

T. Fiyati daha uygun olur.

Mevsiminde tiiketilen sebze ve
meyvelerle ilgili dogru ifadelerin
basindaki harflerden hangi sézciik
meydana gelir?

A) AT B) KAT C) ATKI
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35)

Dengesiz beslenme sonucu

asiri kilo alma

Unlu mamullere karsi vii-

cudun hassas olmasi

Bazi besinlerin kisiye &zel

alerji yapmasi

Yukarida hangi hastaligin tanimi
goktur?

A) Célyak B) Obezite
C) Diyabet

36) Ortak kullanim alanlarinin temiz
kullanilmamasi sonucunda hangisi

meydana gelebilir?

A) Bulasici hastalik
B) Kaza ve yaralanma

C)Kaynaklarin israfi

37)

Evden okula gitmek isteyen bir
6grenci icin hangi yol tehlikelidir?

A 1. B) 2. Q) 3.

38)

cho
Gecidi

Mecburi

. cho Yolu

@ Ll Okul Gecidi

oD
{

Yukaridaki trafik levhalari ile an-
lamlari hangi secenekte dogru es-

lestirilmistir?

39) Asagidaki durumlardan hangisin-
de yangin meydana gelebilir?

A) Kirk camlari elimizle toplamak
B) Tarihi gecmis gidalar tiketmek

C) UtUgU masasinda acik unutmak

40) Asagidaki  durumlardan hangisi
megdonc geldiginde en givenli

tercih evin catisina cikmaktir?

N e, B
= &M =l=lp!
Sel Yangin
C) s
el
Dep:em
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Cevap Anahtart
1-B 2-B 3-B 4-A 5-A 6-C 7#-A 8-C 9-B 10-B 11-C 12-B 13-A 14-C 15-B 16-C 17-A
18-B 19-A 20-C 21-B 22-B 23-B 24-C 25-A 26-C 27-B 28-A 29-B 30-C 31-C
32-B 33-C 34-B 35-C 36-A 37-B 38-A 39-C 40-A
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